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a) 23 -
14

R: 9

guedan a José?

50 - 30

a) 40 - 20
b) 30 - 10
c) 50 - 10
d) 90 - 50
e) 70 - 20 =
f) 60 - 30
g) 80 - 60
h) 90 - 20 =
i) 90 -70

1) Resolvamos las siguientes restas:

20
20
40
40
50
30
20
70
20

b) 30-

15

15

=20

R: Le quedan a José 20 lapices.

NOMBRE: FECHA: /] n
MAESTRO(A): GRADO: GRUPO:

. Nuestro!
ESCUELA: Sber

Aprendamos a Restar con Decenas Completas

2) Aprendamos a restar en forma vertical:

c) 25-
10

15

3) José, tiene 50 lapices, le regala 30 lapices a su hermano ¢Cuantos lapices le
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4) En una libreria hay 40 libros , venden 30 éCuantos libros quedan en la libreria?

R: Quedan en la libreria 10 libros.

40-30 =10

5) La maestra Aida tiene 60 lapices, entrega 20 a sus alumnos éCuantos lapices le '
quedan a la maestra? !

R: A la maestra le quedan 40 lapices.
60-20 =40

6) Resolver los siguientes problemas: i
Maria tiene 25 lapices le da a su hermano Manuel 12 {Cuantos lapices le quedan
a Maria? '
R: A Maria le quedan 13 lapices.

25-12 =13

7) Hay 28 tortillas Tomas se come 5 y Julia se come 3 éCuantas tortillas quedan?
R: Quedan 20 tortillas.

28 -5-3 =20

8) Resolvamos los siguientes problemas:
En un salén hay 40 ninos y 25 nifnas ¢Cuantos son en total?
R: En total 65 nifos en el salon.

40 + 25 =65
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9) Hay 56 pollitos y nacen 28 éCuantos pollitos son en total?
R: Tienen en total 84 pollitos.

56 + 28 =84
10) En el parqgue estamos jugando 12 nifos y llegan de una fiesta 22 éCuéntosf

somos ahora?
R: En total son en el parque jugando 44 ninos.

12 + 22 =44

11) Tengo en cada una bolsa de caramelos con 45 caramelos regalo a Julia 22 y |
a Maria 10 ¢Cudantos caramelos me quedan? !
R: Me quedan en la bolsa de caramelo 13.

45-22-10 =13



